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○学校の取り組みについて

○教職員について

○教職員について

○子どもたちの様子について

平成３０年度　上牧町立上牧第二中学校学校評価アンケート　保護者アンケート集計表　
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1 学校は，教育方針を分かりや

すく伝えている。
1

9.8%

2
49.7%

3
31.2%

4
2.9%

5
6.4%

2 学校の重点目標は具体的で

分かりやすい。
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53.2%

3
15.6%

4
1.7%

5
6.4%

3 学校は、家庭や地域と連携し

ながら教育を進めている。
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30.1%

2
46.2%

3
14.5%

4
2.9%

5
6.4%

4 学校は、保護者が連絡や相談

をしやすく対応も適切である。

1
38.7%

2
49.7%

3
4.0%

4
1.2%

5
6.4%

5 学校は、授業参観など保護

者が学校を訪れる機会を適切

につくっている。

1
31.8%

2
47.4%

3
13.3%

4
1.2%

5
6.4%

6 学校は、子どもたちの様子を

伝えようとしている。（懇談会・

通信・学校ホームページ） 1
16.2%

2
46.8%

3
25.4%

4
5.2%

5
6.4%

7 学校は、いじめや暴力のない

学校づくりに取り組んでいる。

1
23.7%

2
55.5%

3
12.1%

4
1.7%

5
6.9%

8 学校は、生徒が事件や事故

に遭遇しないよう安全対策や

対応をとっている。
1

22.5%

2
48.0%

3
17.9%

4
5.2%

5
6.4%

9 学校は、子どものまちがった

行動に対して適切な指導をして

いる。

1
24.3%

2
54.9%

3
11.6%

4
2.9%

5
6.4%

10 学校は、生徒に命を大切に

する心や社会のルールを守る

態度を育てようとしている。

1
28.3%

2
54.3%

3
10.4%

4
0.6%

5
6.4%

11 学校は、環境美化に取り組

んでいる。

1
23.7%

2
54.9%

3
13.9%

4
1.2%

5
6.4%

12 学校は、行事が充実してい

る。

1
26.0%

2
45.1%

3
17.9%

4
4.6%

5
6.4%

1 教職員は、子どものことをよく

理解し適切にかかわろうとして

いる。
1

22.5%

2
52.0%

3
14.5%

4
4.0%

5
6.9%

2 教職員は、子どもの能力や努

力を認め適切な評価に努めて

いる。

1
26.0%

2
50.9%

3
13.3%

4
3.5%

5
6.4%

3 教職員は、保護者からの相

談に対して適切に対応してい

る。
1

27.7%

2
46.2%

3
13.9%

4
5.2%

5
6.9%

4 教職員は、部活動の指導を

適切に行っている。
1

20.2%

2
50.3%

3
19.7%

4
3.5%

5
6.4%

5 教職員は、子どもたちの規範

意識を向上しようとしている。

1
15.0%

2
51.4%

3
20.2%

4
6.9%

5
6.4%

6 教職員は、わかりやすい授業

を行っている。

1
32.9%

2
45.7%

3
11.0%

4
4.0%

5
6.4%

1 子どもたちは、学校が楽しそ

うである。

1
32.4%

2
50.3%

3
6.4%

4
4.0%

5
6.9%

2 子どもたちは、学校生活を安

心して送っている。

1
15.6%

2
37.6%

3
25.4%

4
15.0%

5
6.4%

3 子どもたちは、予習・復習・宿

題などの家庭学習を毎日して

いる。
1

27.7%

2
35.8%

3
20.2%

4
7.5%

5
8.7%

4 子どもと学校のことについて

よく話をする。
1

16.2%

2
41.0%

3
24.9%

4
11.0%

5
6.9%

5 子どもが、中学生になって接

し方が難しくなったと感じる。

1
23.1%

2
43.4%

3
20.8%

4
6.4%

5
6.4%

6 子どもは、生徒会活動や委

員会活動、ボランティア活動に

積極的にがんばっている。 1
18.5%

2
46.2%

3
23.1%

4
5.8%

5
6.4%

7 子どもは、自信を持って主体

的に物事に取り組んでいる。


